
 

 

Modlete se s Papežskými misijními díly  
 

MODLITBU DĚTÍ V JUBILEJNÍM ROCE 2025 SPOLU S DESÁTKEM MISIJNÍHO RŮŽENCE 

ZA VŠECHNY DĚTI SVĚTA 

„Svěřím vám důležité tajemství: abyste byli skutečně šťastní, musíte se modlit, hodně 

modlit, a to každý den, protože modlitba nás spojuje přímo s Bohem. Naplňuje naše srdce 

světlem a teplem a pomáhá nám konat všechno s důvěrou a klidem,“ napsal papež 

František v dopise adresovaném dětem. 

Zveme děti k zapojení se do misijní mariánské modlitební aktivity s názvem Modlitba dětí 

v Jubilejním roce 2025 spolu s desátkem misijního růžence za všechny děti světa.  

Ta spočívá v pravidelné modlitbě krátké Modlitby dětí v Jubilejním roce 2025 společně s 

desátkem růžence. Pomodlit se děti mohou i celý misijní růženec a postupně si v něm 

připomenout děti ze všech koutů světa.  

 

Jak se modlit: 

 

1.  Modlitba dětí v Jubilejním roce 2025 

Text modlitby je na modlitebním listu společně s obrázkem k vymalování.  

2.  Desátek misijního růžence (nebo celý misijní růženec): 

Znamení kříže, Otčenáš, 10x Zdrávas (libovolné tajemství), Sláva Otci 

 

3. Vybarvit černobílé obrázky na modlitebním listu 

 

Pro děti, které se do této aktivity zapojí, lze v Národní kanceláři PMD objednat látkový pytlíček na uložení 

malého růžence. Plátěný pytlíček je vhodný také k vlastnímu ozdobení. 

Na mail: pmd@missio.cz nám také můžete zaslat fotografie, které rádi zveřejníme na FB Papežských misijních 

děl.  

V online katalogu na webu missio.cz v sekci Náboženské materiály je k objednání také již vytištěný 

modlitební list společně se samostatnou modlitební kartičkou Jubilejní modlitby dětí v roce 2025 

ve formě záložky v modré a žluté verzi. Na titulní straně kartičky je zároveň i blíže představena 

poutnice Lucie, která svými atributy navazuje na oficiálního maskota Jubilejního roku 2025, a to 

postavičku poutníka ve žluté pláštěnce jménem Luce.  

Poutnice Lucie, kterou pro Papežská misijní díla nakreslil Tomáš Velzel, bude v Jubilejním roce 2025 děti 

provázet i dalšími misijními aktivitami. 

 

 



 

 

Růžencové misijní materiály: 

 

Misijní růženec – co znamenají jednotlivé barvy a jak se ho modlit:  

 https://www.missio.cz/aktuality/kazdy-den-s-misijnim-ruzencem/ 

Brožurka Misijní růženec s podrobným návodem: 

 https://www.missio.cz/materialy/nabozenske/misijni-ruzenec-brozurka/ 

Dřevěný jednodesátkový misijní růženec:  

https://www.missio.cz/materialy/nabozenske/misijni-ruzenec-jednodesatkovy/ 

Misijní růženec pětidesátkový:  

https://www.missio.cz/materialy/nabozenske/misijni-ruzenec-petidesatkovy/ 

Misijní putování s růžencem – pro inspiraci, jak hravou formou dětem přiblížit růženec:  

https://www.missio.cz/misijni-putovani/ 

 

 

Zaujala vás denní modlitba Misijního růžence? Zapojte se také do Misijní růže – modlit se můžete sami nebo 

společně se svými blízkými po celý rok. Všechny informace o ŽIVÉM RŮŽENCI 

zde: https://www.missio.cz/zapojte-se/clenstvi/misijni-ruze/ 
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